

养生最重要的就是选对产品,这样才能够保证身体健康,人们关注自己的身体健康是为了更好的生活,毕竟经常生病对自己对家人都是一种负担,所以选对产品及时进行调养才是关键。很多人经常会出现头痛,睡眠质量很差,尤其是上了年纪的老人,这方面一定需要注意。

冬虫夏草的神奇作用和滋补价值,备受消费者的肯定和喜爱,但是杂乱的行业规范,让很多人望而却步。

# 补王虫草免费送



名贵的冬虫夏草开始免费送啦,是真切切的送,保证正品。为响应全民健康计划,补王虫草首次在全国范围内推出免费发放惠民政策,以获得更好的口碑宣传,补王虫草现在开启的免费领取活动,在湖南省有 980 个免费领取名额,先到先得,送完为止。

## 虫破膜,草破壁;吸收好,更省钱

补王虫草取材高原虫草,采用超低温超微粉碎技术,成功实现了虫体破膜,子座破壁,并将之粉碎成 2000 目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,所以,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再经过加工成胶囊。冬虫夏草因为是低温状态,所以在破壁的过程中基本上不会使虫草的营养成分比如虫草素等挥发性有效成分损失,而且细胞打破后,更利于人体吸收,大幅度提高吸收率。吸收率达到 90% 以上,大大降低了服用量及服用成本。虫破膜,草破壁的新吃法,让大多数人吃得起了。

## 讲述 1

### 每天吃虫草,身轻体健生活好

78 岁的李老先生说:“其实真正适合老人进补的东西也不多,感觉还是虫草好啊,我现在是每年一入冬就要吃虫草,每天吃几粒,已经吃了四五年,感觉这身体改善了很多,以前一到冬天身体的小毛病就特多,还容易感冒。”

“自从吃了虫草后,那些小毛病都没有了,有的朋友还说我这几年越活越年轻了,气色非常好!今天推出免费领取活动,这真是一件喜事啊!”

## 讲述 2

### 结婚 30 年,走进二次蜜月

张建国今年 51 岁,服补王虫草半年了,他说:“我患有前列腺肥大、肾虚还有失眠,以前晚上起夜 6、7 次,而且每次尿不尽。看到补王虫草的广告,觉得说的有道理。2013 年 10 月,打电话订了半年的‘补王虫草’,免费送到家后,我就迫不及待的吃了几粒,当天就感觉精神好多了。”

“现在吃了半年了,我有两个变化,一是小便次数少了,每次尿得很顺利,晚上睡得很沉,并且困扰多年的前列腺肥大现在也变小了;第二是我那沉睡已久的两性想法渐渐苏醒了,呵呵,有了想法!而且‘补王虫草’是国家批准的产品,没有任何毒副作用,是真正的补肾精恢复原有腺腺功能的产品,吃着放心,没想到结婚都 30 年了,还能走进二次蜜月。”

## 讲述 3

### 听着我的鼾声,老伴流下了眼泪

我身上的病都不要命,但是把人折磨得够呛。往年天气一变冷,全身冰凉,关节里面像是蚂蚁在咬,说不清是酸还是疼,平时每天总是腰酸腿软、精神不振、头晕胸闷、气短乏力,吃了很多药也不管用;胃上面放着热水袋,还是一阵阵恶心,不是便秘就是拉肚子;人整天病怏怏的,还有就是小便多,不到半小时就要去趟厕所,内裤总是湿的;每年都在换药,可从来没碰上管用的,晚上又疼又冷又咳,睡着的时间还没有

上厕所的时间多,睡了跟没睡一样。

补王虫草的广告说能调理好多慢性病我开始也不信,但是吃了两个月,我身上这些病的确实明显好了。最让我开心的就是因为全身舒坦,晚上不起夜能睡个好觉了。前天早上醒来的时候,看见老伴抹眼泪,她说,我一晚上都在打鼾,睡得可香可沉了,一个人把病治好了,全家人都高兴呀!

## 讲述 4

### 吃补王虫草,糖尿病人少吃九成药

家住白沙路的刘阿姨,不到 50 岁就患上了糖尿病,2006 年又查出高血压,几年来,每天除了 3 种糖尿病的药之外,还要吃 1 种降压药和 1 种降血脂的药,每天的药费高达 100 多元。

去年冬天,她开始吃补王虫草,短短几个月,身体状况大为好转,体重 71 公斤降到了 59 公斤,空腹血糖从 8.6 降到了 5.5,餐后血糖从 20 降到了 6.9,以前吃的很多药基本上都减下去了,就只吃二甲双胍,每月只要花 100 多块钱。

补王虫草免费领取热线:0731-82432828



免费领取热线:0731-  
**82432828**

# ★补王虫草免费发放通知★

为响应全民健康计划,补王虫草首次在全国范围推出了免费领取惠民政策,只要您现在拨打电话,名贵的补王虫草免费送!为了让名贵的补王虫草发放到最迫切的患者手中,对领取者有以下几点要求:

- 一、必须是真正有需求的,真正为了调补肾精亏虚的患者;
- 二、需要登记姓名、电话等详细信息,报名患者就能免费领取一年的补王虫草,不能重复领取;
- 三、因原材料及发放中心工作人员有限,每个地区仅限 980 名,按照报名的先后顺序予以发放;
- 四、物流费(39 元)及相应的税费需领取患者自行承担,六十岁以上的老人享受优先领取。

## 温馨提示

此次免费发放的贵州四博连生物科技有限公司生产的补王虫草,为国家权威批准上市,是国家正规产品,国家药品监督管理局批准批号:卫食健字[1997]第 171 号。

# 补肾精 调亏虚 吃冬虫夏草

## 补王虫草 双向调理 补肾填精之圣品

在传统中医学中,肾为先天之本,关系着人类的生存繁衍。肾气盈亏除了反映肾脏及其相关的组织健康与否,也代表生命力的强弱。肾虚分为两种:肾阳虚和肾阴虚,冬虫夏草有治疗肾虚、精气不足、自汗盗汗、腰酸腿软、阳痿遗精的功效,不管是阴虚还是阳虚,匮乏到一定程度,就是阴损积阳,或阳损积阴,所以我们在补肾阴的时候也要补肾阳,而且要

阴中求阳,实现阴阳平衡。在众多调补肾精亏虚的药品中,人参、鹿茸,火气太重,不能久服用,而提取冬虫夏草精华制成的补王虫草以其绝对的优势领先。其属于温补的形态更好的将肾阳虚与肾阴虚合理调节,补肾精,调肾虚,双向调理,此物补肾兴阳,无论寒热皆对症,上天之赐!”

## 吃冬虫夏草,每一天都有奇迹发生

每天吃“补王虫草”,成了很多人雷打不动的习惯,而且他们都有一个共同的感受,那就是效果出奇的好。一般两三天后,胃口会变得特别好,吃好喝好睡眠好,大便通畅,排尿畅快,体内多年堆积的毒素和垃圾开始慢慢排出体外。如果坚持吃上一段时间,你就会惊喜发现身体状态越来越好;不感冒精神好,眩晕,失眠,头痛,耳鸣等症大幅减轻,

同时可以养肝补肾,调节免疫力,让你手脚暖和,皮肤不瘙痒,心烦易怒等更年期症状得到很大改善。如果觉得吃“补王虫草”是个不错的选择,继续用上半年,你会有不可思议的发现,从头到脚有“返老还童”的表现:部分白发慢慢变黑了,各大器官变年轻,皱纹变浅,皮肤变光滑,身体由内而外焕发活力,精力远远胜过同龄人,感觉越活越年轻!

## 补王虫草送“四老”绝对错不了

2013 年 4 月至今,一种“补王虫草”引起全国中老年朋友的抢购。每天吃冬虫夏草,就能解决中老年人多种疾病和亚健康症状,倍受送礼人士推崇。特别是老公、老爸、老妈、老婆,补王虫草送“四老”,绝对错不了!(为了保护广大消费者的权益,购买时请认准贵州四博连生物科技有限公司生产的,国家正规批号:卫食健字[1997]第 171 号)。湖南省免费领取热线:0731-82432828

### ● 老爸前列腺不好,夜尿多 儿女更要送补王虫草

吃药?打针?为什么不送老爸补王虫草?小区很多的老伯都在吃补王虫草。老爸吃后晚上很少起夜,辛苦了半辈子,别让老人家再受罪。几个月后不但尿频尿急现象经调养后效果明显好很多,而且肾好,腺好,心脏功能好,全家人才能安心。

### ● 老公工作压力大,肾虚肾亏 妻子一定要送补王虫草

速效?温补?造成药毒。强肾助阳快送老公补王虫草!别人的老公吃过后个个生龙活虎,生活幸福和谐。你只要少买一件衣服,少做一次美容,就能让老公健康让自己幸福。什么都能亏,决不能让老公的肾亏!

### ● 老妈为家操劳,身体差 健康送礼,首选补王虫草

礼品?运动?为什么不送老妈补王虫草?送礼送健康,老妈每天吃着你送的祛病长寿的“回春圣品”,远离多种常见疾病,让她天天睡得好,吃得香,一身无病,每天活得轻松快乐,老妈身体健康才是做儿女最大的幸福。

### ● 老婆既忙工作又带孩子, 老公一定要送补王虫草

美容?健身?为什么不送老婆补王虫草?老婆天天忙于工作,照顾孩子,容颜渐渐老去,月经紊乱,失眠便秘。送她补王虫草,老婆变年轻漂亮了,脸色红润,连腰上的赘肉也不见了,心情好,夫妻生活也变得融洽了。